

聚焦民生 服务群众

市公安局多措并举推动党史学习

本报讯(记者 刘友旺 裴怡)5月9日,市公安局消息,该局通过高位启动、深入学习、营造氛围、全盘带动等形式,扎实推动党史学习教育走深走实走心。

结合公安工作实际,市公安局制定了相关学习教育方案,发放了2.4万余册学习书籍,并每月制定“党史学习教育导航图”。同时,派出4支巡回指导组,分赴各党组织巡回指导。



消防设施整改 请您注意避让

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)5月9日,交警支队消息,因需对新晋祠路区域内的消防设施和消防井隐患进行整改,5月9日至5月25日,施工方将占用部分车道施工。

此次整改的是新晋祠路区域内多条主次干道的127处消防设施及消防井隐患,施工方将占用路中花池及部分行车道设置围挡施工。请过往车辆

注意观察,避让施工人员及施工车辆。

又讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)5月9日,交警支队消息,因东中环(北沙河——马道坡)排水管网需要养护,5月9日至6月9日,施工方将占用东中环马道坡交叉口东北角进行施工。请过往车辆行人注意避让,确保安全。

增加公交趟次

满足出行需要

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 赵学让)5月9日,公交三公司通报,为方便北营地区居民早高峰出行,11路公交车在单程终点站龙兴街招呼站增加两趟车次。

据介绍,11路公交车从松庄停车场开往龙兴街招呼站,首班车从松庄停车场发出后,到达龙兴街招呼站已近早7时,附近居民感觉颇有不便。为此,公交

三公司决定在龙兴街招呼站增加两趟对发车,发车时刻为6时15分、6时30分。该线路去程还撤销了“建设北路五龙口街”站,并更改了“火车站”站的位置。此外,因杨家峪至大窑头之间的部分路段施工,导致9路公交车分时段缩线运行。目前,施工已经结束,道路具备通行条件,9路公交车已取消了分时段运行。

加入骨科联盟

提升服务水平

本报讯(记者 魏薇 通讯员 师慧荣)5月8日,市第二人民医院与山西白求恩医院签约,正式加入山西白求恩医院区域医疗中心骨科联盟。有了省级医院骨科专家的助力,能帮助基层医院有效提升专业技术水平和服务能力,也是实现优质医疗资源下沉的一种有益尝试。

当天上午,市二院与山西白求恩医院签约,山西白求恩医院骨科专家团队也正式亮相,并开展进一步合作。加入

区域骨科联盟后,签约双方将以精准医疗为为抓手,本着“平台共建、风险共担、利益共享”的原则,在人才、技术、科研等方面开展深度合作,通过开展线上培训、教学查房、教学病例讨论、进修学习、双向转诊等全方位合作和交流,为省城市民就医提供了更多的便利。

随后,专家们现场开展老年骨科康复学术讲座,深入探讨了老年骨科疾病相关诊疗技术和进展。

男子摔倒受伤

记者 张晋峰 通讯员 杨杰)5月7日凌晨,一名骑电动车的男子不慎摔倒,导致右腿受伤,无法站立。执行夜巡任务的交警综改大队一中队民警,发现男子后,及时伸出援手。

5月7日1时许,一中队民警巡逻至庆云街富士康南四门东100米处时,发现路上躺着一名男子,身旁还倒着一辆电动车,连忙上前询问。原来,男子骑行到此处时,不慎摔倒,右腿顿时没有了知

觉,无法站立。男子闻讯赶来的朋友,已拨打了120求助。因不了解男子伤情,民警不敢轻易搀扶男子,但当时风很大,气温又降低了不少,躺在地面的男子有些发抖。见此情景,民警脱下自己的上衣,盖在男子身上。随后,民警做好警戒,指挥车辆避让。十多分钟后,救护车赶到,民警协助医护人员将男子抬上救护车,送往医院救治。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

膳食平衡,自然畅通,忌一泻了之!十年专利产品自己的亲身感受才是硬道理!

便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”。【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同多

电话:0351-5241781 市内免费送货 地址:山西省药学会药店(太原市桥东街204号院往西200米左右路北面)

种助消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的,老人孩子都能用。

便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量酌斟即可,适度逐步减量,乃至停食,隔日食或以小剂量维持,不腹痛、不腹泻。【御品膳食通】荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1(服用方便,用水吞咽即可)本品不能替代药品

民警养成热爱阅读、终生学习的良好习惯,引导民警在实干中尽职担当。聚焦民生,服务群众。开展“我为群众办实事”实践活动,组织民警进企业、进社区、进单位“察民

情、访民意”,开展矛盾纠纷排查化解,推出车架管业务“一站式”办结、行政审批绿色通道、预约办证等多项精准暖心的便民措施。



大棚地膜破损 威胁高铁安全

多部门联合处置保安全

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 陈璟)塑料大棚、地膜破损后,会在风力影响下带来高铁运行安全隐患。5月9日,市铁路护路联防中心消息,清徐县护路办日前联合相关部门,及时处置了大西高铁附近的轻漂浮物问题隐患。

5月7日,清徐县护路分队队员在日常巡逻中发现,大西高铁集义乡贾村堡和西贾段塑料大棚、地膜破损严重,加之近期风力较大,可能会对高铁运行造成影响。接到情况上报后,清徐县护路办立即联系集

义乡政府、高铁供电车间,共同协商解决上述轻漂浮物问题隐患。

随后,相关部门人员来到田间地头,实地查看破损大棚和地膜。根据现场情况,贾村堡村、西贾村立即派人与铁路部门配合,彻底清理了安全隐患。同时,对高铁沿线群众开展宣传教育,护路专职队员联合村网格长、铁路工作人员在铁路沿线显位置张贴宣传画,增强群众的爱路护路意识及能力,共同打造安全的高铁运行环境。

星级公交司机 挂牌接受监督

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王玉)5月9日,公交三公司三车队举办了星级公交驾驶员挂牌仪式,在今后的日常工作中,星级公交驾驶员将主动接受乘客的监督和评判。

2020年12月起,公交三公司启动了“星级驾驶员”评选,对公交驾驶员的行车和服务情况实行星级管理,并建立长效考核机

制。活动开展后,广大公交驾驶员以乘客满意为标准,不断总结经验,寻找短板弱项,极大提高了主动服务、热情服务、贴心服务的积极性和创造性。目前,三公司驾驶员的服务水平明显提高,其中三车队就有39名公交驾驶员接过了星级牌,悬挂在车厢显著位置,亮明身份和服务标准,接受广大乘客随时监督。



健走激励大赛

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)5月8日上午,杏花岭区第六届“万步有约”健走激励大赛启动仪式在龙潭公园举行,来自该区机关、医疗机构和学校的19支代表队300余人参加了启动仪式。据了解,此次大赛以“万步有约”健走激励大赛为载体,深入推进全民健康生活方式行动和慢性病综合防控示范区建设,通过机关事业单位参赛职工的带头示范,共同践行并倡导健康生活方式。

走访检查驾校

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)5月7日,交警综改大队安全中队民警,走访检查了辖区源梦驾校。民警仔细核查

了教练员的资质及教练车的通行证件,并要求驾校切实加强对学员安全文明驾驶的培训,同时也要抓好教练员和管理人员的安全教育,时刻紧绷交通安全弦,防止教练车在培训过程中发生事故。

母亲节送祝福

本报讯(记者 侯慧琴)5月8日上午,老军营小区一社区党总支联合老军营街道社工站,开展“学党史办实事,母亲节送祝福”主题活动。志愿者分别前往3位老党员家中,为他们送上党史教育读本和康乃馨,共同学习党史。随后,志愿者又来到老军营林业厅宿舍院,向老妈妈送上康乃馨和节日的祝福,祝她们母亲节快乐。

哇!免费领取播放机 对!您没有看错,就是免费送!

中老年朋友请注意!播放器免费送!免费包邮送到家!只需您打一个电话!

好消息,第6代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,现在拨打400-1099-567,您就可以免费领到价值298元一台的第六代智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富精彩。

请注意,符合以下条件者优先领取:

- 1.年满55岁及以上的中老年朋友。
- 2.每个家庭限领一台,拒绝重复领取。
- 3.送货上门,快递费也由厂家承担。



免费领取电话:400-1099-567